



## POLITIKA KVALITETE I SIGURNOSTI HRANE

KRAŠ prehrambena industrija d.d. vodeći je hrvatski proizvođač konditorskih proizvoda, ujedno i najveći proizvođač u jugoistočnoj Europi. Naš proizvodni asortiman koji obuhvaća cjelovit konditorski program proizvodnju čokolade i čokoladnih deserata, bombona, keksa i vafla, poznat je i cijenjen i na svjetskom tržištu. Primjenom vrhunskog umijeća, stečenih znanja i iskustva naših djelatnika stvoreni su jedinstveni proizvodi koji potrošačima nude jamstvo kvalitete i tradicije.

Razvojem postojećih programa i novih proizvoda proizvedenih u kontroliranim uvjetima od kvalitetnih i zdravstveno ispravnih sirovina koje ne sadrže genetski modificirane sastojke, želimo ispuniti očekivanja i ostvarivati zadovoljstvo naših vjernih kupaca i potrošača.

U sustavu upravljanja kvalitetom i sigurnosti hrane provodimo nadzor i samokontrolu prema načelima HACCP uz primjenu metoda za upravljanje rizicima. Ispunjavanjem primjenjivih zahtjeva zakonskih propisa, osiguranjem sljedivosti proizvoda, primjenom plana obrane hrane i plana za smanjenje rizika od prevara povezanih s hranom, informiranjem kupaca i potrošača o svim potrebnim informacijama o proizvodima te edukacijom zaposlenih u području sigurnosti hrane, iskazujemo naše opredjeljenje za osiguranje zdravstveno ispravnog i sigurnog proizvoda i razvoj kulture sigurnosti hrane.

Visoku reputaciju Kraša ćemo i dalje razvijati ispunjavanjem zahtjeva i ostvarivanjem zadovoljstva naših vjernih kupaca i potrošača. Ta opredijeljenost usmjerena je i na ispunjavanje posebnih zahtjeva kupaca i potrošača kroz potvrđivanje zahtjeva standarda IFS Food, Kosher i Halal.

Svaki pojedinac ima obvezu pridržavati se usvojene Politike kvalitete i sigurnosti hrane i dokumentacije sustava upravljanja kvalitetom prema normi ISO 9001 i zahtjeva HACCP te u okviru svojih odgovornosti i ovlaštenja pridonositi ostvarenju stalnih poboljšanja i postavljenih ciljeva. Realizacijom postavljenih ciljeva ćemo ujedno stvarati uvjete za ostvarivanje zadovoljstva svih zaposlenih. Uprava Društva će osigurati sve materijalne, financijske i kadrovske resurse potrebne za djelotvornost sustava upravljanja kvalitetom i sigurnosti hrane.

Allen Halamić  
Predsjednik Uprave  
Kraš d.d.